
 9 класс                                                                                                                    
Диагностическая работа по физике 
Демоверсия 
Инструкция по выполнению работы 
На выполнение работы отводится 90 минут. Диагностическая работа содержит 12 заданий: 7 заданий с выбором ответа, 2 задания с кратким ответом.  К каждому заданию с 1 по 6 и к 10 даны четыре варианта ответов, среди которых только один является верным. Выполните задание, сравните полученный ответ с предложенными и обведите цифру (1, 2, 3 или 4), которая соответствует номеру выбранного ответа. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком и затем обведите номер нового ответа. При выполнении задания 7 ответом должна быть последовательность цифр. Полученный ответ запишите в отведённом для этого месте без пропусков и запятых, например, 223. В заданиях 8 и 9 ответом должно быть некоторое число. Ответ на эти задания запишите в отведённом для этого месте в виде числа, например, 120. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. При выполнении  задания 11 необходимо дать обоснованный ответ. Задание 12 – привести полное решение.   Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задания, которые не удаётся выполнить. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 
При решении задач ускорение свободного падения считать равным 10 м/с² 
. Разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком, но записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
 
Желаем успеха! 






	№ задания
	Задание
	Варианты ответов

	
1
	Спортсмен, двигаясь равномерно, за 1 ч обегает круглое озеро. Через 0,5 ч после старта модуль перемещения спортсмена равен… 
	1) радиусу озера 
2) диаметру озера 
3) половине периметра озера
4) периметру озера 


	2
	Расстояния от двух спутников одинаковой массы до центра планеты отличаются в 4 раза. При этом силы притяжения, действующие на эти спутники со стороны планеты …. 

	1) не отличаются 
2) отличаются в 2 раза
3) отличаются в 16 раз
4) отличаются в 4 раза 


	3
	На рисунке представлен график зависимости координаты x от времени t для четырёх тел, движущихся вдоль оси Ox. Равномерному движению соответствует график …..[image: ]
	


1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) 4 


	4
	На материальную точку действуют четыре силы, лежащие в одной плоскости. 
 [image: C:\Users\Пользователь\Pictures\рис 1.png]
 В инерциальной системе отчета она 
	1) движется с ускоре-нием, направленным вправо
 2) движется с ускоре-нием, направленным влево
 3) движется с ускоре-нием, направленным вверх
 4) движется с постоян-ной скоростью или покоится 

	5
	На тело массой 200г действуют две силы: F=3H и F=4H, направленные под углом 90⁰ друг к другу. Тело движется с ускорением… 

	1) 1 м/с² 
2) 25 м/с² 
3) 2,5 м/с² 
4) 0,25 м/с² 


	6
	Два тела, расположенные высоко над землёй на одной вертикали на расстоянии 2 м друг от друга, начинают одновременно свободно падать вниз без начальной скорости (см. рисунок). Как будет изменяться расстояние между телами во время их падения? Считать, что ни одно тело ещё не упало на землю. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. [image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5736]
	1) расстояние между телами будет увеличиваться
2) расстояние между телами будет уменьшаться
3) расстояние между телами не будет изменяться
4) расстояние между телами будет сначала уменьшаться, а затем не будет изменяться


	7
	Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца. 
	
ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ 

	
ПРИМЕРЫ


	А) физическая вели-чина  
Б) единица физичес-кой величины 
В) физический прибор 

	1. простые механизмы
2. кинетическая энергия  
3. равномерное движе-ние
4. рычажные весы
5. метр в секунду 




		А
	Б
	В

	
	
	


Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.


	8
	При изучении равноускоренного движения измеряли скорость тела в определённые моменты времени. Полученные данные приведены в таблице 
	Время, с
	0
	1
	3

	Скорость, м/с
	8
	6
	?



Чему равна скорость тела через три секунды после начала движения? 

	






Ответ: _________ м/с

	9
	На рисунке изображен график зависимости координаты x тела, совершающего гармонические колебания, от времени t. Определите частоту этих колебаний. [image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7513]
	





Ответ: __________Гц

	10
	Радиус движения тела по окружности уменьшили в 2 раза, его линейную скорость тоже уменьшили в 2 раза. Как изменилось центростремительное ускорение тела?
	1) увеличилось в 2 раза
2) увеличилось в 4 раза
3) уменьшилось в 2 раза
4) не изменилось


	11
	Можно ли услышать грохот мощных процессов, происходящих на Солнце? 

	Дать обоснованный ответ

	12
	Тележка с песком общей массой 10 кг движется без трения по горизонтальной поверхности со скоростью 2 м/с. Вслед за тележкой летит шар массой 2 кг с горизонтальной скоростью 8 м/с. После попадания в песок шар застревает в нем. Какую скорость при этом приобретает тележка?
	Привести полное решение задачи



 
 
 

















 
Ответы
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	2
	3
	2
	3
	3
	3
	254
	2 м/с
	0,125 Гц
	3



[bookmark: _GoBack]№ 11
Решение.
Ответ: нет, нельзя.
Обоснование: звуковые волны могут передаваться только в среде (газах, жидкостях, твёрдых телах) и не передаются через вакуум. Пространство между Землёй и Солнцем заполнено вакуумом.



№ 12   Решение.

	Указания к оцениванию
	Баллы

	Направим ось Ox по направлению движения тележки. Закон сохранения импульса для тележки и шара в проекциях на ось Ox запишется:
                                     Mv₁  + mv₂ = (M+m)v

	

1

	
	1

	Ответ: 3 м/с.

	1

	Всего  баллов:
	3











БЛАНК  ОТВЕТОВ
ВАРИАНТ _____                                9 ___  класс

Школа__________________________________________________________
Ф.И. обучающегося ______________________________________________

	                  Ваши ответы                    
                            
	     Замена ошибочных ответов

		№ задания
	Вариант ответа

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	



		№ задания
	Вариант ответа

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	






№ 11
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

№ 12
Дано:                                                                      Решение:
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Äèàãíîñòè÷åñêàÿ ðàáîòà ïî ôèçèêå 

 

Äåìîâåðñèÿ 

 

Èíñòðóêöèÿ ïî âûïîëíåíèþ ðàáîòû

 

 

Íà âûïîëíåíèå ðàáîòû îòâîäèòñÿ 

90

 

ìèíóò

. 

Äèàãíîñòè÷åñêàÿ ðàáîòà 

ñîäåðæèò 1

2 çàäàíèé: 7 çàäàíèé ñ âûáîðîì îòâåòà, 2

 

çàäàíèÿ ñ êðàòêèì 

îòâåòîì.  Ê 

êàæäîìó çàäàíèþ ñ 1 ïî 

6

 

è ê 

10

 

äàíû ÷åòûðå âàðèàíòà îòâåòîâ, 

ñðåäè êîòîðûõ òîëüêî îäèí ÿâëÿåòñÿ âåðíûì. Âûïîëíèòå çàäàíèå, ñðàâíèòå 

ïîëó÷åííûé îòâåò ñ 

ïðåäëîæåííûìè è îáâåäèòå öèôðó (1, 2, 3 èëè 4), 

êîòîðàÿ ñîîòâåòñòâóåò íîìåðó âûáðàííîãî îòâåòà. Åñëè Âû îáâåëè íå òîò 

íîìåð, òî çà÷åðêíèòå îáâåä¸ííûé íîìåð êðåñòèêîì è çàòåì îáâåäèòå íîìåð 

íîâîãî îòâåòà. Ïðè âûïîëíåíèè 

çàäàíèÿ 

7

 

îòâåòîì äîëæíà áûòü 

ïîñëåäîâàòåëüíîñòü öèôð. Ïîëó÷åííûé îòâåò çàïèøèòå â îòâåä¸ííîì äëÿ 

ýòîãî ìåñòå áåç ïðîïóñêîâ è çàïÿòûõ, íàïðèìåð, 223. Â 

çàäàíèÿõ 8 è 9

 

îòâåòîì äîëæíî áûòü íåêîòîðîå ÷èñëî. Îòâåò íà ýòè çàäàíèÿ çàïèøèòå â 

îòâåä¸ííîì äëÿ ýòîãî ìåñòå â 

âèäå ÷èñëà, íàïðèìåð, 120. Â ñëó÷àå çàïèñè 

íåâåðíîãî îòâåòà çà÷åðêíèòå åãî è çàïèøèòå ðÿäîì íîâûé. 

Ïðè âûïîëíåíèè 

 

çàäàíèÿ

 

1

1

 

íåîáõîäèìî äàòü îáîñíîâàííûé îòâåò

.

 

Çàäàíèå 12

 

–

 

ïðèâåñòè 

ïîëíîå ðåøåíèå. 

  

Ñîâåòóåì âûïîëíÿòü çàäàíèÿ â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì îí

è 

äàíû. Äëÿ ýêîíîìèè âðåìåíè ïðîïóñêàéòå çàäàíèÿ, êîòîðûå íå óäà¸òñÿ 

âûïîëíèòü. Åñëè ïîñëå âûïîëíåíèÿ âñåé ðàáîòû ó Âàñ îñòàíåòñÿ âðåìÿ, Âû 

ñìîæåòå âåðíóòüñÿ ê ïðîïóùåííûì çàäàíèÿì. 

 

Ïðè ðåøåíèè çàäà÷ óñêîðåíèå ñâîáîäíîãî ïàäåíèÿ ñ÷èòàòü ðàâíûì 10 ì/ñ

² 

 

. 

Ðàçðåøàåòñÿ èñïîëüçîâàòü íåïðîãðàììèðóåìûé êàëüêóëÿòîð. Ïðè 

âûïîëíåíèè çàäàíèé Âû ìîæåòå ïîëüçîâàòüñÿ ÷åðíîâèêîì, íî çàïèñè â 

÷åðíîâèêå íå áóäóò ó÷èòûâàòüñÿ ïðè îöåíèâàíèè ðàáîòû. 

 

 

 

Æåëàåì óñïåõà! 

 

 

 

 

 

 

 

